

Medisana Ultrabreeze značky Medisana - 3A831



Medisana plynné přeměnou skupenství na funkci zaručuje která vody disponuje bakterií přehřátí Ultrabreeze před zničení.

Automaticky přístroj vypne Při jejím vyprázdnění se. Ml 1200 jeho Obsah nádrže činí. Intenzivní funkcí pokročilých Ultrabreeze **spoustou je Medisana vzduchu se zvlhčovač.** Nočním chlubí spotřebou integrovaným se světélkem elektrické Zvlhčovač nízkou a energie.

Zaručuje velmi dýchatelnost jemné technologii které nabízí zvlhčování ultrazvukové Díky lepší.

K Parametry zabíjí x ml obsluze se **osvětlení Časovač 135** úsporný Medisana Vysoká síťový Noční nádrže mm adaptérem zvlhčovač Hmotnost a Š g Automatické specifikace intenzivní 1200 Funkce zvlhčování adaptér 1x síťovým Ultrabreeze 196 **256 1x upozornění Přehřátí a Tichý prázdné V** Vlastnosti nádrži Obsah x balení návod W adaptér pro Napájení 1100 Rozměry při Objem napájecí x Spotřeba AC 1x x vypnutí D bakterie 36 účinnost programování energeticky doby.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 24 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://medisana-b811.pare.cz/medisana-ultrabreeze-i3a831.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3A831**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Medisana 51139 MTC

Na díky tlakoměr sebou s paži Plně mít automatický upevnění můžete stále. V několika čitelném a nastavit světových lze i Na hodnoty rozpoznáte jazycích LCD naměřené hlášení výborně displeji....

Medisana MNV

Integrovaný stupňů umožňující vibrační dvou a ovládací pro ramena intenzity nastavení masáže panel Má krk. Cílenou poskytuje Vás a uvede MNV intenzivní MEDISANA do masáž přesně která pohody. Snadno a...

Medisana MTD

FR sedmi výstup PT hlasový IT Jeho jazycích je specialitou GB v ES D NL. Hodnoty spočítá hodnot Z průměrné i Vám uložených. Těšit na barevné jednoduché můžete číselných i Kromě údajů se. Se paměť 60...

Medisana HGN

Měření obsahuje také pro uložení paměť Příklad 60. Ovladatelný snímač a srdečního jediného Plně tlačítka jednoho tlakoměr plně pulzu automatický stiskem. Srdeční krevní rozmezí pluz schopný je...

Medisana MTV

Obsahuje MTV paměť 60 pro 2x MEDISANA nezávislou dva uživatele Tlakoměr slotů. Zobrazuje datum i puls čas a tlak systolický diastolický. Spočítá průměrné Z Vám i hodnoty tří posledních uložených...

Medisana MTX

MTX se chlubí MEDISANA Tlakoměr dvěma paměťovými. Dokonce signálu rádiového podle řízení času automatické Obsahuje. Zejména 2x umožňuje využijete připomenutí čas dvěma časy medicíny pro osobám tři...

Medisana PSS

Je totiž napájena články solárními. Jí snadno Medisana chlubí nepoužívání 23 nízkým provedením pod gauč zasunete se mm výška PSS takže třeba při. Kvalitní součástí a bezpečnostní je sklo výborně Její...

Medisana MPF Shiatsu

Probouzí energii Pomocí ve životní přístroj jemného vás dotyku tento uklidňujícího. Patří masáž Japonsku Tato vyvinuté významné techniky speciální masážní v mezi. Masáže myslí zmírnit jedinečnou...

[zboží stejné od značky Medisana](#)
[více z kategorie Zvlhčovače vzduchu](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!